
Студијски програм: МАС Туризам
Назив предмета: Завршни рад – истраживање
Наставник или наставници: сви ментори
Статус предмета: Обавезан сви модули
Број ЕСПБ: 6
Услов: положени сви испити који су предвиђени на студијском програму
Циљ предмета
Истраживање  и  анализа  резултата  који  се  односе  на  специфичне  туристичке  дисциплини.  Примена  одговарајуће 
методологије и стила писања у складу са темом тезе завршног рада - мастер рада.

Исход предмета 
Студент ће бити оспособљен да самостално интерпретира и презентује резултате до којих је дошао током рада на изради  
завршног, чији резултати треба да дају одређени допринос у каснијим детаљнијим и озбиљнијим истраживањима дате 
научне дисциплине или географског подручја.
Садржај предмета
Завршни мастер рад представља истраживачки рад студента у  коме се  он упознаје  са  методологијом истраживања у 
области туризма. Након обављеног истраживања студент припрема завршни рад у форми која садржи следећа поглавља: 
Увод,  Теоријски  део,  Експериментални  део,  резултати  и  дискусија,  Закључак,  Преглед  литературе.  Теме  и  садржај 
дипломских радова који би се израђивали и бранили у оквиру студијског програма МАС Менаџмент у туризму, могли би 
да обухватају више научних дисциплина: културни туризам, културно наслеђе, менаџмент и маркетинг, ИТ у културном 
туризму, индустрија догађаја, ИТ у индустији догађаја, културне политике. 
Препоручена литература 
Релевантна научна и стручна литература из области теме завршног рада
Број часова  активне наставе: 8 Теоријска настава: Практична настава: 0+8+0
Методе извођења наставе
Основни облик извођења наставе на је самостални истраживачки рад студента који се реализује у договору са  ментором.
Обавезно орална одбрана тезе мастер рада пред званично одобреном комисијом за оцењивање рада.

-прикупљање и проучавање литературе
-прикупљање података
-планирање и изођење експеримената
-обрада података
-писање и усмена одбрана завршног рада

Оцена  знања (максимални број поена 100)
Израда презентације – 30 поена
Усмена одбрана – 70 поена


